



Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde
3450 Mezőcsát Szent István út 1-2.

web: tordafejed.hu e-mail: enyedy.tordafejed@gmail.com

Törd a fejed! tehetséggondozó matematika verseny

Kedves Kollégák!

A **Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde** által meghirdetett „**Törd a fejed!**” tehetséggondozó **matematika vetélkedő** a döntőhöz ért.

A döntő **március 22-én** kerül megrendezésre. A tavalyi évhez hasonlóan a tanulók évfolyamonként egyénileg mérik össze tudásukat. A javítás ideje alatt csapatversenyt rendezünk, ezért a döntőre elsősorban azokat az iskolákat várjuk, akik minden évfolyamon képviseltetik magukat.

A három forduló eredményei alapján évfolyamonként a legjobb eredményt elért tanulót várjuk a döntőre. A harmadik forduló pontszámai honlapunk "**Fordulók eredményei**" menüpontjában megtalálhatóak. Az ajánlástól függetlenül a végső döntést a szaktanárookra bizzuk.

FONTOS!

A döntőre való jelentkezés a "**Jelentkezés a döntőre**" menüpont alatt történik.

- A javításban számítunk a kísérő matematika szakos kollégák együttműködésére.
- A verseny után lehetőség van meleg ebéd elfogyasztására. Az ebédet igénylők pontos számát kérjük, jelezzék! Az ebéd ára 650 forint, amit reggel a regisztráció során készpénzben kell kifizetni, átutalásra nincs lehetőség. A számlát előre kinyomtatjuk, ezért kérjük, a pontos címet írják be, amely alapján a számla kiállításra kerül!
- A versenyzők használhatnak körzőt, vonalzót, számológépet!

A döntő rövid programja:

8 ³⁰ - 8 ⁵⁰	Gyülekezés a kisudvaron, regisztráció a tornateremben, ebéd kifizetése
9 ⁰⁰ - 9 ¹⁵	Megnyitó a templomban
9 ³⁰ - 11 ³⁰	Verseny a tornateremben (egyéni, majd csapatverseny)
11 ⁴⁰ - 12 ³⁰	Eredményhirdetés
12 ³⁰ -	Ebéd

Elérhetőség:

Postai cím: 3450 Mezőcsát Szent István u. 1-2.

Tel/Fax: 49/352-723

Honlap címe: - www.tordafejed.hu

e-mail: enyedy.tordafejed@gmail.com

Mezőcsát, 2019. március 01.

Némethné Vida Éva s. k.
mk.vez.

Horváth László s. k.
igazgató